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Συνεργασία της ΔΕΠΑ με την Autohellas Hertz για
την προώθηση του φυσικού αερίου ως
εναλλακτικό καύσιμο κίνησης

2020/08/07 11:00 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψε η ΔΕΠΑ Α.Ε. με την Autohellas Hertz, με στόχο την
προώθηση του φυσικού αερίου ως εναλλακτικό καύσιμο κίνησης σε επιβατικά και
φορτηγά οχήματα, μέσω δράσεων που θα αποσκοπούν άμεσα στην αύξηση του
αριθμού των οχημάτων που κινούνται με φυσικό αέριο. Απώτερος στόχος της
συνεργασίας είναι -μεταξύ άλλων- και η μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων.

Στο πλαίσιο του μνημόνιου συνεργασίας, η ΔΕΠΑ θα μεριμνήσει για την περαιτέρω
εξάπλωση του δικτύου πρατηρίων καυσίμων φυσικού αερίου (CNG) με στόχο να 
αυξηθούν τα σημεία ανεφοδιασμού των επιβατικών και φορτηγών οχημάτων,
θα αναπτύξει και θα προωθήσει δράσεις για την προώθηση του φυσικού αερίου ως
καυσίμου κίνησης, θα στηρίξει με δράσεις την προώθηση της χρονομίσθωσης CNG
οχημάτων, αλλά και θα παρέχει κίνητρα για τη μίσθωση CNG οχημάτων.

Από την πλευρά της, η Autohellas Hertz θα υποστηρίζει δράσεις σχετικές με την
αεριοκίνηση, θα προσφέρει στην πελατειακή της βάση επιβατικά και φορτηγά CNG
οχήματα, θα αναπτύξει ειδικά πακέτα χρονομίσθωσης σε συνεργασία με τη ΔΕΠΑ για
CNG οχήματα και θα υποστηρίξει τις δράσεις της ΔΕΠΑ για την προώθηση του
φυσικού αερίου ως καύσιμο κίνησης.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΠΑ κ. Κωνσταντίνος Ξιφαράς δήλωσε σχετικά: «Το
φυσικό αέριο είναι το πιο οικονομικό, αποδοτικό, ασφαλές και φιλικό προς το
περιβάλλον καύσιμο σε σύγκριση με τα συμβατικά καύσιμα.

Είναι χρέος μας να προωθήσουμε αποφασιστικά τη χρήση του ως καύσιμο κίνησης,
μειώνοντας το ανθρακικό αποτύπωμα στο περιβάλλον. Η «συμμαχία» που αναπτύξαμε
με τη Hertz αποτελεί ένα μικρό πρώτο βήμα από τα πολλά που θα ακολουθήσουν για
την προώθηση της αεριοκίνησης την επόμενη μέρα».



Από την πλευρά του, ο Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Autohellas Hertz κ.
Δημήτρης Μαγγιώρος δήλωσε: «Στόχος της Autohellas για την επόμενη πενταετία
αποτελεί η δραστική μείωση του οικολογικού μας αποτυπώματος κυρίως μέσω της
Μακροχρόνιας Μίσθωσης.

Θέλουμε να αλλάξουμε το μίγμα του στόλου μας και κατευθύνουμε τους πελάτες μας
σε λύσεις φιλικότερες προς το περιβάλλον και ταυτόχρονα ρεαλιστικές, όπως τα CNG
οχήματα. Είμαστε πεπεισμένοι ότι η συνεργασία μας με τη ΔΕΠΑ θα βοηθήσει στην
προώθηση της αεριοκίνησης ως εναλλακτική μορφή καυσίμου».


